FREERA > 11.0 SEHUTITH > QR RFINERIEENRE

QR R I IRz 25
WL, EREE

##& 7,10, 20, 30, 50 mm

fEE fE 0-190°

> IR
) IR

> MR TR

> HTRE

> U AN A AT i
» MBI A RIER G

QR RIUBERIEENER R BICAELEN . TRHHBRANNE, RRRIEEENNSRENR
SR, ks TiRiE 2R A — WAV R SR K & 0 ekt B R T
BTHSEEN 0° 2 190°, EahHRURFEAMARNENEE . JIMEPMBEEH, RE
ZRTT IR AIENRELEA R K 2 B 5 45,

QR RIEEL WA RRAEZERIT, B EANEZTEES MR, KRk
SRERE, T5 L0AT (NWFBERHER) AE5EM BHEATEE. BaEESE

THERNA.
SEsY
E5b e Peprsp il
TiEAR WAk
w7 SR, BESKEFEEE, WHEE. Gk, BUNAIKEESER, THEZRZHF
REAN BT A AEFL SR IE LT
fartd 7-10-20-30-50 mm
TIERE 0°C+70°C
INERRERE 0°+190°
BINEERE 10=66°, 20=52°, 30=46°, 50=70° (M EAEHLFNMERCER)

(HEL A
BEERE <0.2°
AR SRIRHK
TIEEAH 1+10bar, 1+7bar (M#7) , 1+6bar (HREE M)
NI ZFRHERT R (TEBEESRGE1508573-17.44) | THRMEB.

MEEAAEEE, NAEEERHERE (FEEER I1S0V632 5858 H)

AATREXM = RBHNNF, MBEEE, BABTEM 1/6.25.01

A~ RATIWGE, £ibmETLaRERHEE
BASRMEERMTERAATNEEN 238

<

CAMOZZI

Automation

QR RFIlEH =%



¢«

cAmozzi SEHHITIN > QR RIUNEFAIRENE PEREARZE > 11.0
Automation
QR RITEH BB RS
QR # MIEEHS
(D18
20 #=
07
10
20
30
S:Kg 50
R ]
= A A= HIS
‘ S= REEH
®
=
i
&
(a4
o
YEEEFS
(D18
1/6.25.02 AABTREXN - RECHEORF, MBEEE, RAEBTEM

A RAT IS, FikEdETLuEES
239 BAFRMEERFTERLATMNEER



FREERA > 11.0

RA ST EhREFIRERE B R ESEE

SEHH

= —

1TIT

> QR RIIRERLIRENER

g RARGFENEE () RAAEFEEE () o HE R A 8] B9 % ESE B ((5/90°) o ME R A 8] /9% St Bl ((5/90°)
HWE R REZ PR HRE R REE T
07 0.006 - 0.2-1.0 -
10 0.01 0.04 0.2-1.0 0.2-1.0
20 0.025 0.12 0.2-1.0 0.2-1.0
30 0.05 0.12 0.2-1.0 0.2-1.0
50 0.08 0.30 0.2-1.0 0.2-1.0
EEenEMAAE
P
R
/7
P=ieikaMFEFE0ImMm
R=Hed &/ EE 0.1 mm
C= ek & MERMEEZ 0.1 mm
IREANRE
EZ%
=

L (100mm)

1

R=TE¥7518
L=h%&
D = jEefk B KR

ANFREX - RBHENF], MEEE, BRBTEHN
FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

Mg 7
D=1r#%
F=fEMA

15
F(N)

1/6.25.03

240

<

CAMOZZI

Automation

QR Rl K ===



<

CAMO2ZZI

Automation

QR RFIlEH Rah=x

SEHPATITA > QR RIIMERIREES

FREGARE > 11.0

heEanmE
£ 400 = 350
2 2
o =]
350 300
300
250
250
200
200
150
150
100
100
50 50
0 0
0 5 10 15 20 25 0 10 20 30 40
F (N) F (N)
4% 10 #i%& 20
D=1m% D= 1w
F=fERA F=1ERA
T 400 T 350
= =
[a] (]
350 300
300
250
250
200
200
150
150 -
100
100
50 50
0 0
0 20 40 60 80 100
F (N) F(N)
#4% 30 #1% 50
D=1R% D =1R#%
F={ERA F=1ERA
RATREBX = RBGENNF, MEXE, BASTBEH
1EE¥H¥L : %ﬁ?%ﬁ?lﬂéﬁﬁ%iﬂ#lﬂﬁg%é
241 BAXFRMEERMTERRAINEEN



FREERA > 11.0

W NEFITFRAR
g0 QR 50

=

P (bar)
M=%t S1%6
P=THED

SEHUTITH > QR RFINERIEENRE

RAVF R AR S 4R
Mg Z@ (N) HhE (N)
07 47 65
10 75 73
20 142 132
30 192 189
50 309 291

5% (Nm)
1.3
2.3
3.9
5.1
9.5

AAEREX - RBHONF, MEEXE. BABTEA
FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

1/6.25.05

242

€<

CAMOZZI

Automation

QR RFIlEH =%



<

CAMO2ZZI

Automation

QR RFIlEH Rah=x

SEHUTITH > QR RN IRENRS

EESEBRNEMNE

WfEEF B SRR
TE&t.

T{EEA =4bar (8] 0.4 MPa)

e ABE (8) =90°

FedehsE (t) =1.0s

k=

P1=0.066kg (frFieiH OAEMNFERRE)
P2=0.151kg (T O0aMFERRE)
P3=0.217kg (AfAZEE) =PL+P2

1) regitERZE

3§ 1.6.25.03 U "SR A AV sE TR B ESEE —1%
® BEIEZFHTHRENEEEERE.

FreE o lEdE At E) = 1.05/90°
2) FiRNiEMZE

%59 1.6.25.05 U “Hrt AT ARE —Rk, WBEIES
HTHNERSEERE.

k=4 oEi1p

-ERSE (Ts)
BSERATHAE

F=87251ERAT (N)
L= BN REP O SR HAEERE (mm)

-@snE (T)
ATHNNHEHNE, WEEZEH. EHE FRISHHEER
R, —REWME -5 ENRERE.

M= K== A9SCFR 1R (Nm)
u=EBIRHK
m=HFEMEHEE (ka)
g=ENMNEE (m/s?)

-BRMRE (Ta)
RN HRIERE AT =M NIE. ZRIEHNEENTL, —REMB
10 ENTERE,

M= JRFNEEAISLBRSI4E (Nm)
L=#ziRE (kgm?)
a=AmnEE (rad/s?)
u=leEkfRE

s = JEEERS(E) (s)

1/6.25.06
243

FREERE > 11.0

70 (b)

55 (3)
40 (c2) _‘
EBD e
J—— b
I : . o
s | - -
I 4
17.5 () 50 (a3)
135 @ 80 (32)

s

Ts= F-L (Nm)

M= (3 + 5)-Tf (Nm)
F= p-m-g (N)
Jm g= 9.8 (m/s2)

Tf= F-L (Nm)

M> 10-Ta (Nm)

Ta= [-a (Nm)

a-= 2.—8 (rad/s)
t2

AABREAX = RBGHNF, MEXE, BRBTEHN
A RAT IS, FikEdETLuEES
BAFRMEERFTERLATMNEER



FREERA > 11.0

RIBOHITEERE (1)

I1= P45
5= &

BARGHENRE (1)

HERMNEE (a) %m;%l&*ﬁl%ﬁ (Ta)

RIBEM&M. HEstfE (0) =90°=mn/2rad, jeakhtia (t) =1s
o POt E SR AINEE (tx) . MATTESRRMERZE (Ta)
H=ZRERE

3) RKAVFahEERZ

%3F 1.6.25.03 1A "RAAFSRERIEH I EREEE — &
* WBEILEZFHTHNETETEBL.

E=mAaNEE
4) RXIFRGHE

#%3§ 1.6.25.05 Tuh "R SRR
HTHRHEEREBR.

—R&. BEIEF

Ws = SEfR% 1) A 3

MWs = £ K1 Fd e $ 3K
Wr = SRRz A

MWr = | XFRRE R R E
M = SEfR %8

MM = | KF 15

SERHh B (Ws)
SERRHiE PEARE A WA T H TS

KErizEAE (Wr)
SKERfRE 1A O

KERAFE (M

F1=fEATiREE PSP REMER S (N)

A=F1AH%E (m)
F2= 1’Eﬁﬁ$ﬁﬁ$§¢luf§$ff&z’51ﬂ"ﬁ A (N)
R=FRHHE (

M1= §¢$$&F$E@ﬁﬁﬁ (Nm)

=nHEMNEE (N)
M3 = g/~ ERIIFE (Nm)

LFRA4EM =M1 + M3,

5) EREERIRANE

RIFE LR ERENAELIE, THUEESENE.
A) TREmE 15/90°, FrAHRHY RN RE0EE B2

B) fa#EA A4k 0.0218 Nm, #i& 7 Z‘LLXJ:E’]@IZEjJ%%EUEﬁ%E%

C) MEMENEESN 0.0069), Ak 10 R EMEF=R T HER K,

) ZXELAE 10 RS R AR R, WY BHRITEM SR

$Hal‘1ﬁi|$k\ EMUREICNAE-Z N pF

LR 10 My3REHRR, B QR10A,

AAEREX - RBHONF, MEEXE. BABTEA
FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN

SEHUTITH > QR RFINERIEENRE

Pl-(4-a:2+b?) /12 +P2-(4-3.2+b?) /12
0.066 - (4-0.035°+0.07%) /12 +0.151 - (4-0.08°+0.07%) / 12
0.00044 kgm?
P3-(4-as?+bs?) /12 +P3- s
0.217 - (4-0.05%+0.08%) /12 +0.217 - 0.055°
=0.00095 kgm?
I= 1+ 15= 0.00044 + 0.00095 = 0.00139 kgm?

a=2-0/t=(2-1m/2)/1%=3.14rad/s*
Ta=p-1-a=5-0.00139-3.14=0.00218 Nm

E=0.5-1-a°=0.5-0.00139-3.14°=0.0069)

PT=P1+P2+P3=0.066+0.151+0.216 =0.43kg
Ws=PT-g=0.43-9.81=4.21N

F1=Pl-g=0.066-9.81=0.64N
F2=P2-9=0.151-9.81=1.48N
M1=F2-c2-F1-cl=1.48-0.04-0.64-0.0175=0.048 Nm
F3=P3-0=0.216-9.81=2.11N

M3 =F3-¢3=2.11-0.055=0.116 Nm

M=M1+M3=0.048+0.116 =0.164 Nm

1/6.25.07
244

<

CAMOZZI

Automation

QR RFIlEH =%



<

CAEIOZ2! SHPATITH > QR BRI e IREHES FREAHA > 11.0
Automation
BRI

a2
12
e ! i
R i
=
#
8 L e
= 1- 404F 2 - K AR 3 - K AR
N BB BT L, HEETFRAT Bl BT ERMN L, HEERTT BB ERN L, FEETFRE
&
- ' Ct
—
12 ~— | = 2r2 P l=m-
RS SN l=m- AR =me— T 4
4-HHEE 5 - ULk 6-BHE
BB EER L, HERASE [5] 5 0 A Bk G L EE AR EHE—ER
| = 3r* + a2
- 12 f
7 - EAEA 8- R 9 - i
E#iEE RGPS, FEETREEE KyEZ@MBLEERL, F5REEAEN 1) TE K% BAN TEEHBHEIRE B
HENIRE (B 4 NAE) 2) REATR, 4 B EHR N ER AN TE
B A TN IRE 1A
a/b = L
1/6.25.08 AATRBI = REHHONF, MBEEE, BABTEM

A RAT IS, FikEdETLuEES
245 BAFRMEERFTERLATMNEER



(<4
PR AR > 11.0 SHPATITE > QR RIINERIRZE CAEIOZ2!

Automation

| ormFuiEesRanse

GRO7A .
oe
50 =
=<1
. ‘ - =
Eﬂ[ | il
f—&fﬁ%r%}—f 'L.fg
R e i
i o
S S
o
o
v
— 46
LG 8-AD . T‘
\ W ) —
\ | 2
] \ ==/ |
= {0 0 & ; ® 2|
(% Lo 8.5 60
T [ o
= | Yo =
LA
D
AA
50
)
——
)
== ‘ ] '
Rt%
A& A B C D E F G H | L M N 0 P Q R S T u Vv w X Y z
07 183 25 45 41 345 3 M&07 30 3 - 7 M5x08 6 184 - 20 39 M4X0.7 40 - - - M5x0.8 79
10 173 34 60 50 47 3 M5X0.8 27 4 9.5 15 M8x1.25 5 20 5 20 45 M8X1 46  34.5 28 3.5 M8X1.25 92
20 24.8 37 76 65 54 4 M6X1 34 5 12 17 M10x1.5 9 275 65 28 60 M10X1 61 47 30 3 M10X1.5 117
30 24.8 40 84 70 57 4 M6X1 37 5 12 22 M10x1.5 10 29 7 32 65 M10X1 67 50 335 35 M10X1.5 127
50 313 46 100 80 66 5 M8X1.25 50 6 155 26 M12x1.75 11 38 10 35 75 M14X1.5 77 63 37.5 3.5 M12X1.75 152

Rt&

A% AA AB AC AF AH Al Al AK AM AN A0 AP AQ AR

07 42.7 12.2 ° 6.3 3 ° o o o 29 M4X0.7 32.5 7.5 4.5

10 55.4 15.5 28 8 4.5 30.9 12 M5X0.8 19 32 M5X0.8 27 11 6.5

20 70.4 16 30 10 6.5 34.8 15 M5x0.8 24 43 Méx1 36 14 8.5

30 75 18.5 32 10 5 34.8 15 G1/8 28 48 Méx1 39 14 8.5

50 85 22 37.5 12 5.5 51.3 18 G1/8 33 55 M8x1.25 45 18 10.5
ANFREX - RBHENF], MEEE, BRBTEHN 1/6.25.09

FAEE@BTILGE, FitEETWREHEE
BAFRMHEEFHTERANTMEEN 246





